

ఎడిటర్ : సి. శేఖర్ యం

Published from Kurnool --- Circulated by Andhrapradesh, Telangana & New Delhi

**విలేకరులు కావాలను**

తెలుగు పత్రికారంగంలో **మరో సంచలనం**

విమాతృ టీకలో వెలువడుతూ విశేష ఆదరణ పొందుతున్న ఉదయన్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు LM TV కేబుల్ గా వాణికి కు తెలుగు మరలయి ఆంధ్రప్రదేశ్ ల నందు పనిచేయుటకు జిల్లాల వారిగా స్వేచ్ఛ రిపబ్లికన్ నియోకర్ణాల వారిగా ఆర్.సి.ఎస్.చార్జిలు మండలాల వారిగా విలేకరులు కావాలను

జాతీయ దినపత్రిక **ఉదయన్** **LM TV**

Contact : 94401 40418, 63038 17489



## పిల్లలకు చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలి

కళింకోట: అనకాపల్లి జిల్లా కళింకోట మండలం తేగాడ మోడల్ స్కూల్లో స్వచ్ఛాండ్ర-స్వచ్ఛాండ్ర కార్యక్రమంలో హోంమంత్రి అనిత పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో ముచ్చటించారు. క్రీడా మైదానం కావాలని విద్యార్థులు కోరగా.. ఏర్పాటు చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. జాతీయ బాలికా దినోత్సవం సందర్భంగా విద్యార్థులతో కలిసి హోంమంత్రి కేకేకట్ చేశారు. దిన్న పాఠపాట వల్ల విద్యార్థులు జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని కోరారు. పిల్లలకు చట్టాలపై అవగాహన ఉండాలన్నారు. విద్యా వ్యవస్థలో మంత్రి నారా లోకేశ్ విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చారని పేర్కొన్నారు.

## భూముల సర్వేపై విమర్శించి చేస్తున్నదేమిటి?



కూటమి సర్వేపై రోజూ మండిపాటు

నగరి: ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుపై మాజీ మంత్రి, వైఎస్సార్ సీపీ మహిళా నేత ఆర్కే రోజూ మరోసారి ధ్వజమెత్తారు. భూముల రీసర్వే అంశానికి సంబంధించి ఇప్పుడు చంద్రబాబు చేస్తున్నదేమిటి అంటూ నిలదీశారు. తమ ప్రభుత్వ హయాంలో జరిగిన సర్వే ఇప్పుడు మీరు చేయడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. ఆనాడు తమపై విషం విమ్మి. ఇప్పుడు మీరు అదే చేస్తున్నారా కదా చంద్రబాబు అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. శనివారం నగరి వైఎస్సార్ సీపీ కార్యాలయం నుంచి మాట్లాడిన ఆర్కే రోజూ.. చంద్రబాబు పాలనంతా ఎగనామాలు, కోతలే అంటూ విమర్శించారు. పోలీసులకలెత్త మీ ఫోటోలు ఎందుకు వేసుకుంటున్నారు. మీ పాలనంతా ఎగనామాలు.. కోతలుగానే ఉంది.



# స్వచ్ఛాండ్ర మన జీవన విధానం కావాలి

**మూర్తిలోపు కోటి 12 లక్షల టన్నుల చెత్తను పూర్తిగా తొలగిస్తాం. చెత్త నుంచి కరెంట్ తయారు చేసే ప్రాజెక్టులు విశాఖ, గుంటూరులో వచ్చాయి. కర్నూలు, రాజమహేంద్రవరం, కడప, నెల్లూరులో వీటిని ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. వారానికి ఒకసారి స్వచ్ఛ రథాలు వచ్చేలా చేస్తున్నాం. చెత్త తీసుకుని తిరిగి నిత్యావసర వస్తులు ఇచ్చేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నాం.**

నగరి: ఏడాది క్రితం స్వచ్ఛాండ్ర-స్వచ్ఛాండ్ర కార్యక్రమాన్ని ఒక ఉద్యమంగా ప్రారంభించినట్లు ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు తెలిపారు. చిత్తూరు జిల్లా నగరిలో ఆయన పర్యటించారు. స్వచ్ఛాండ్ర-స్వచ్ఛాండ్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇది ప్రభుత్వ కార్యక్రమం మాత్రమే కాదని.. మన జీవన విధానం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. "మనం పీల్చే గాలి స్వచ్ఛంగా ఉండాలి. పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండాలి. మన ఆలోచనలు కూడా స్వచ్ఛంగా ఉండాలి. చెడు ఆలోచనలతో నేరస్థులు రాజకీయాలు చేస్తే ఏమవుతుందో

చూశాం. స్వచ్ఛమైన ఆలోచనలు ఉంటేనే భవిష్యత్తు ఉంటుంది. మార్కెట్లోపు కోటి 12 లక్షల టన్నుల చెత్తను పూర్తిగా తొలగిస్తాం. చెత్త నుంచి కరెంట్? తయారు చేసే ప్రాజెక్టులు విశాఖ, గుంటూరులో వచ్చాయి. కర్నూలు, రాజమహేంద్రవరం, కడప, నెల్లూరులో వీటిని ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. వారానికి ఒకసారి స్వచ్ఛ రథాలు వచ్చేలా చేస్తున్నాం. చెత్త తీసుకుని తిరిగి నిత్యావసర వస్తులు ఇచ్చేలా ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. 2018లోనే రాష్ట్రాన్ని ఓడిఎఫ్ గా తయారు చేశాం. ఇప్పుడు ఓడిఎఫ్? ప్లస్? దిశగా వెళ్తున్నాం" అని

చంద్రబాబు అన్నారు. గత ఐదేళ్ళూ దోపిడీనే.. గత ఐదేళ్ళలో శాండ్, మైన్, వైస్.. అన్నట్టోనూ దోపిడీనే సాగిందని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు విమర్శించారు. ఆఖరికి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ప్రసాదంలో నెయ్యి కూడా కల్తీనేనని అన్నారు. తానేదో క్రెడిట్ చోరీ చేస్తున్నానని జగన్ విమర్శిస్తున్నారని, పద్ధతిలేని రాజకీయాలు ఎవరు చేస్తున్నారో ప్రజలు గమనిస్తున్నారని చంద్రబాబు వ్యాఖ్యానించారు. భాక్? మెయిల్ రాజకీయాలు చేసిన వారు కూడా నీతులు మాట్లాడతారా? అని ప్రశ్నించారు.



## దేశవ్యాప్తంగా 18వ రోజుగార్ మేళా

**61,000 మందికి నియామక పత్రాలు అందించిన మోడీ**

న్యూఢిల్లీ: దేశవ్యాప్తంగా శనివారం జరిగిన 18వ రోజుగార్ మేళా కార్యక్రమంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ 61,000 మందికి ఉద్యోగ నియామక పత్రాలు అందించారు. కొత్తగా వివిధ శాఖల్లో కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు వచ్చిన వారికి నియామక పత్రాలను మోడీ వర్చువల్ గా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా 45 కేంద్రాల నుంచి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ.. మొత్తం నియామకాల్లో 49,200..

హోంమంత్రిత్వ శాఖ, పారామిలిటరీ దళాలకు సంబంధించినవని తెలిపారు. మహిళా కానిస్టేబుల్స్ భారీగా నియామితులవు తున్నారని, గత 11 సంవత్సరాల్లో ప్రభుత్వం అనేక సౌలభ్య చర్యలు తీసుకున్నందు వల్ల ఇది సాధ్యమైందని వివరించారు. బీఎస్ఎఫ్ మహిళా దళాలు సరిహద్దుల్లో జీరో లైన్ వద్ద ఉద్యోగాలు చేస్తున్నాయని, రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ లో సీఆర్పీఎఫ్ పురుష దళానికి మహిళా అనిస్టెంట్ కమాండెంట్ నాయకత్వం వహిస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. రోజుగార్



## మేడారం జాతరకు తరలుతున్న జనం

**తెలంగాణ జాగృతి సింహ గర్జన**

స్థానిక ఎన్నికల బరిలో దిగేలా మార్ఫర్ ప్లాన్ ఫార్వర్డ్ బ్లాక్ సింహం గుర్తు పై పోటీ

తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవిత ఇప్పటికే రాజకీయ పార్టీ లిజిస్ట్రేషన్ పక్రియలో వేగం పెంచారు. అయితే, పార్టీ లిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి కావడానికి రెండు నుంచి మూడు నెలల సమయం పట్టే అవకాశం ఉందని అంచనా.













